

## Приложение 2.

### **Обращение Председателя ЭЭС СНГ Т.В. Купчикова к членам рабочей группы по формированию общего электроэнергетического рынка государств-участников СНГ**

В своем обращении к членам рабочей группы Т.В.Купчиков отметил, что руководители электроэнергетической отрасли стран СНГ ставят новые задачи перед ИК ЭЭС СНГ в части перехода от разработки декларативных документов к практическим шагам по реализации различных направлений отраслевого сотрудничества, в том числе и по вопросу формирования общего электроэнергетического рынка государств-участников (ОЭР СНГ) СНГ.

Т.В. Купчиков предположил, что вероятно придется пересмотреть концептуальные подходы и конкретные планы реализации мероприятий по формированию ОЭР СНГ, а также необходимость учитывать, что в каждом государстве рынок – это «тонкая настройка», к примеру, при реализации предложений организации общего рынка государств-участников СНГ в странах центрально-азиатского региона необходимо учитывать водную проблематику и взаимосвязь ирригационного режима работы крупных ГЭС.

Нововведением этого года стало внедрение системы оценки эффективности деятельности ИК и его рабочих структур, решение о необходимости такой оценки зафиксировано на уровне отраслевых руководителей. Т.В. Купчиков сообщил, что в 2023 году система оценки будет проводится в тестовом режиме, тем не менее к заседанию РГ члены рабочей группы получили для обсуждения принятые за основу решениями 4-го заседания Координационного совета при ЭЭС СНГ и 61-го заседания ЭЭС СНГ Критерии оценки эффективности работы РГ.

В заключении своего вступительного слова Т.В. Купчиков пожелал РГ плодотворной работы и передал слово руководителю рабочей группы Н.В. Заикиной.